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Fopwkoea CsetnaHa BukropoeHa "JJ\)
Yuutenb HaYanbHLIX KMACCOB
MBOY «COLL Ne10»
Py3aesckoro myHuumMnanbHOro pavioHa
Pecnybnuku Mopaosus
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WN EAMHUAIIBI M3MEpPeHU A

Bpewms.

BpeMEeHH.

voJv




\ o
¢ H‘L‘::jd
@, Het BpemeHu.
Bpemsa netur. 3
8 Bpemsa kak pesuHosoe.
,J TpaTtuth Bpems.
| Y6utb Bpems.
;77 BpemeHu xotb otbasnsii.
SKOHOMUTb BpeMm4. B
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CexkyHaa Lo
Munyra =60c ?
s’  Yac = 60 MUH
GPO CYTKI/I = 24 yaca
VW HeI[eJ]ﬂ =7/ CYTOK
- Mecsn = 30 (31) cyTOK
;7’ Ton = 365 (366) aHein S
Bek = 100 net voJV
= 1000 nert |
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1 rona b0 MuH
e 1 cyr \‘/ 7 cyT
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u eBpaJjie 28 niaun29

* lnenens 100 s1er .
e 1 mecs 365 niu 366 cyt ‘
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paswu:
’,‘ 3 roga = ..mecC.

%/, 1roa 4 mec. = ... mec.
= MUH = ... Y
. ImunH 20 cek. = ... MWH
j ‘ 15 mec. = .. T ... MecC.
24 mec. = ... roaa




. UeTblpe ... Bepa pelwana 2 npumepa.
CKOSMbKO ... Ha Ka)xabl npumMep norparuna
Bepa?

2. Bonocbl YenoBeka 3a 1 ... BblpacTatoT Ha
15 cM. 3a CKOSIbKO ... OHU BblpacTyT Ha 30
CM?

3. Kons nenan oomaluHee 3agaHune nc‘)'\,ud\)
yTeHuw — 35..., a no maremaTtuke — 27 ...

KOMNbKO ... OH Jdenarna ypokn?
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Kuranckue orHeBble
Yyacbl-OyaAUnbHUK







Hayu4uncH,
He MOHAN,
NOBTOpPUII,
3anoMHun,
3anHTepecoBarcH,
Ha ypoke MHE:
CKYYHO,
UHTEepPEeCHO,
no3HaBaTesbHO,
rPycTHO










